
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

25.07.2016                                       м. Черкаси                                           № 10

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Боднарук В.В.,  Далібожак І.С., Зуєнко В.Л., Лихошерст С.В.,                           

                        Павличук В.М.,  Підгорний А.В., Погорілий В.Г.,  

                        Овчаренко С. А. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Коломієць В. В.,  

                        Копійченко В.П., Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Сахно А.П. 

                        

                                                   

На засідання запрошені:  

 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального   

                                                  розвитку облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів         

                                                 облдержадміністрації 

Мельниченко Олександр Олексійович – заступник директора Департаменту  

                                                 містобудування, архітектури, будівництва та  

                                                 житлово- комунального господарства  

                                                 облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                              здоров’я облдержадміністрації 

 

 



Островський Олег Анатолійович - начальник управління культури та  

                                                 взаємозв’язків з громадськістю   

                                                 облдержадміністрації 

Павлюк  

Олександр Олександрович – заступник директора Департаменту соціального  

                                                захисту  населення облдержадміністрації 

 

 

У роботі комісії взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович, керівник депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "УКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП" Сегеда Андрій Віталійович. 

 

 

 ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015     

№ 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік». 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

2. Про виконання рішення обласної ради від 05.03.2015  № 38-2/VI ,,Про 

Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2015 рік“. 
   Доповідає:  

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в  ході виконання бюджету 

відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний бюджет на 

2016 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

 Для підготовки та відзначення 20-ї річниці Конситуції України   та  25-ї 

річниці Дня Незалежності України розпорядженнями обласної державної 

адміністрації здійснено перерозподіл видатків у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню культури обласної державної адміністрації. 

Тексти розпоряджень від 24.06.2016 № 323 та від 18.07.2016 № 361 

додаються до протоколу (додатки 1, 2). 

  З метою забезпечення проведення розрахунків за надані пільги та 

житлові субсидії населенню по регіонах області, відповідно до розпорядження 

обласної державної адміністрації від 08.07.2016 № 349 „Про перерозподіл 

субвенції з державного бюджету“, здійснюється перерозподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 



субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового 

палива та скрапленого газу на суму 950 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 Для забезпечення належного фінансування, відповідно до 

розпорядження обласної державної адміністрації від 15.07.2016 № 359 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“,  здійснюється перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації:  

- збільшуються призначення на виплату одноразової грошової допомоги в 

розмірі 50 тис. грн. членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції  в східних регіонах України; 

- з метою виплати у нарахованих місцевими управліннями  соціального 

захисту населення обсягах здійснюється коригування між місцевими 

бюджетами області коштів на пільгове медичне обслуговування громадянам, 

які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи; поховання учасників 

бойових дій та інвалідів війни та компенсаційні виплати інвалідам на бензин, 

ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

В міжсесійний період розпорядженнями обласної державної адміністрації 

від 18.07.2016 №№ 363, 364  з резервного фонду обласного бюджету виділено 

338,576 тис. грн. – на запобігання виникненню надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з руйнуванням покрівлі, 

системи водовідведення будівлі КЗ «Черкаський обласний центр медико-

соціальної експертизи Черкаської обласної ради» та 271,368 тис. грн. – на 

запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру, пов’язаної з аварійним станом центральної каналізаційно-насосної 

станції по вул. В’ячеслава Чорновола в смт Катеринопіль. 

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додатки 5, 6). 

Відповідно до змін, внесених у процесі підготовки та погодження 

проектно-кошторисної документації розпорядженнями обласної державної 

адміністрації від 18.07.2016 № 362 та № 365  вносяться зміни у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених до переліку об’єктів 

бюджету розвитку по головних розпорядниках коштів управлінню охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації  і Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації шляхом заміни назв об’єктів.   

Тексти розпоряджень додаються до протоколу (додатки 7,8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Овчаренко С.А., який запитав про про кошторис видатків, передбачених для 

підготовки та відзначення  25-ї річниці Дня Незалежності України. 

 

Островський О.А., повідомив, що є попередній кошторист орієтовно на 300 тис. 

грн. для проведння заходів в області.  

 



Овчаренко С.А. поцікавився видатками для комунального закладу «Черкаський 

обласний онкологічний диспансер» Черкаської обласної ради та звернувся до 

Кравченко Н.М. з проханням надати інформацію про динаміку фінансування 

закладу за 5 років. 

 

Далібожак І.С., який зауважив, що незважаючи на значні кошти, що 

виділяються для комунального закладу «Черкаський обласний онкологічний 

диспансер» Черкаської обласної ради хворі купують ліки за власні кошти. 

 

Легойда С.М., яка запропонувала підтримати пропозиції щодо внесення змін до 

обласного бюджету на 2016 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 10/1 додається до протоколу (додаток 9). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2.  СЛУХАЛИ: 

Карманніка Р.В. щодо виконання рішення обласної ради від 05.03.2015  

№ 38-2/VI ,,Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2015 рік“. 

Враховуючи, що інформація про виконання програми була надана 

заздалегідь  і депутати змогли з нею ознайомитись, доповідач запропонував не 

повторювати текст, а відповісти на запитання депутатів. 

Тест інформації про мтан виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2015 рік“ (затвердженої рішенням 

обласної ради від 05.03.2015  № 38-2/VI) додається (додаток 10). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Далібожак І.С., який поцікавився станом справ з організації індустріального 

парку. 

 

Карманнік Р.В. відповів, що укладено договір на проведення дослідження 

територій для створення парку, концепція якого буде педставлена 22 вересня 

цього року. 

 

Зуєнко В.Л., який поцікавився у доповідача,  яке ж місце займає область по 

виконанню соціально-економічних показників розвитку серед інших областей 

України. 

 

Карманнік Р.В. зазначив, що підсумки підводяться по дуже багатьом 

показникам, але в середньому область займає 10 місце. 

 



Легойда С.М., яка запропонувала інформацію про виконання програми взяти до 

відома та погодити зняття з контролю рішення  обласної ради  у зв’язку із 

закінченням терміну його дії 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 10/1 додається до протоколу (додаток 11). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.07.2016 м.Черкаси №  10/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 

№2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік» 

 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі 

бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів 

з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухавши інформацію 

директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації  

Кравченко Н.М., начальника управління культури та взаємозв’язків з 

громадськістю обласної державної адміністрації Островського О.А., заступника 

начальника управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації  

Найдана О.В., вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

24.06.2016 № 323 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

культури обласної державної адміністрації, шляхом зменшення видатків 

обласного бюджету загального фонду (видатки споживання) по КТКВ 110202 

„Музеї і виставки“ на суму 49 500 грн та відповідного збільшення видатків 

обласного бюджету загального фонду (видатки споживання) по КТКВ 110502 

„Інші культурно-освітні заклади та заходи“ на суму 49 500 грн. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

08.07.2016 № 349 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (КТКВ 250330, головний 

розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів обласної державної 

адміністрації), згідно з додатком 1. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

15.07.2016 № 359 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

 



соціального захисту населення обласної державної адміністрації, згідно з 

додатками 2 та 3. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

18.07.2016 № 361 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

культури обласної державної адміністрації, шляхом зменшення видатків 

обласного бюджету загального фонду (видатки споживання) по КТКВ 110102 

„Театри“ в сумі 22 000 грн, по КТКВ 110201 „Бібліотеки“ в сумі 90 000 грн, по 

КТКВ 110202 „Музеї і виставки“ в сумі 100 500 грн та відповідного збільшення 

видатків обласного бюджету загального фонду (видатки споживання) по КТКВ 

110502 „Інші культурно-освітні заклади та заходи“ на суму 212 500 грн. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 18.07.2016 № 362 «Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 

2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку» та внести 

зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за 

рахунок бюджету розвитку, у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, шляхом заміни назви:   

- об’єкту „Капітальний  ремонт дитячого  відділення комунального закладу 

„Черкаський  обласний протитуберкульозний диспансер“ Черкаської обласної 

ради“ на суму 500 000 грн на об’єкт „Капітальний  ремонт  відділення дитячого 

туберкульозу комунального закладу „Черкаський обласний 

протитуберкульозний диспансер“ Черкаської обласної ради“ на суму 

500 000 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт водопровідної системи та системи 

газопостачання Черкаського обласного шкірно-венерологічного диспансеру“ на 

суму 250 000 грн на об’єкт „Капітальний ремонт фасадної стіни лабораторного 

корпусу Черкаського обласного шкірно-венерологічного диспансеру“ на суму 

250 000 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт системи водопостачання, покрівлі, 

приміщень комунального закладу „Черкаський обласний психоневрологічний 

диспансер“ Черкаської обласної ради“ на суму 500 000 грн на об’єкт 

„Капітальний ремонт водопровідної та каналізаційної системи внутрішньої 

комунального закладу „Черкаський обласний психоневрологічний диспансер“ 

Черкаської обласної ради“ на суму 245 000 грн та об’єкт „Капітальний ремонт 

каналізаційної системи зовнішньої комунального закладу „Черкаський 

обласний психоневрологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“ на суму 

255 000 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт приміщень комунального закладу 

„Черкаський обласний онкологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“ на 

суму 1 000 000 грн  на об’єкт „Капітальний ремонт приміщень комунального 

закладу „Черкаський обласний онкологічний диспансер“ Черкаської обласної 

ради“ на суму 915 291 грн, об’єкт „Проектні (вишукувальні) роботи по об’єкту 

„Капітальний ремонт вузла вводу тепла у господарчому корпусі КЗ 

„Черкаський обласний онкологічний диспансер“ Черкаської обласної ради за 



адресою: вул. Менделєєва, 7“ на суму 3 687 грн та об’єкт „Капітальний ремонт 

вузла вводу тепла у господарчому корпусі комунального закладу „Черкаський 

обласний онкологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 7, м. Черкаси“ на суму 81 022 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт – улаштування шатрової покрівлі даху 6-

ти поверхового корпусу комунального закладу „Черкаський обласний госпіталь 

ветеранів війни Черкаської обласної ради“ на суму 890 000 грн  на об’єкт 

„Реконструкція даху 6-ти поверхового корпусу комунального закладу 

„Черкаський обласний госпіталь ветеранів війни Черкаської обласної ради“ на 

суму 890 000 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт приміщень комунального закладу 

„Обласний дитячий протитуберкульозний санаторій „Руська Поляна“ 

Черкаської обласної ради“ на суму 270 000 грн  на об’єкт „Капітальний ремонт 

покрівлі спального корпусу №1 комунального закладу „Обласний дитячий 

протитуберкульозний санаторій „Руська Поляна“ Черкаської обласної ради“ на 

суму 270 000 грн; 

- об’єкту „Капітальний ремонт мереж  водовідведення, лівневої каналізації 

та каналізаційних колодязів, покрівлі комунального закладу «Черкаський 

обласний спеціалізований Будинок дитини» Черкаської обласної ради“ на суму 

400 000 грн  на об’єкт „ Капітальний ремонт мереж зовнішнього 

водовідведення, лівневої каналізації та каналізаційних колодязів комунального 

закладу «Черкаський обласний спеціалізований Будинок дитини» Черкаської 

обласної ради“ на суму 40 000 грн та об’єкт „ Капітальний ремонт покрівлі 

комунального закладу «Черкаський обласний спеціалізований Будинок дитини» 

Черкаської обласної ради“ на суму 360 000 грн. 

- об’єкту „Капітальний ремонт даху та приміщень комунального закладу 

„Черкаська обласна стоматологічна поліклініка“ Черкаської обласної ради“ на 

суму 300 000 грн  на об’єкт „Капітальний ремонт даху та приміщень 

комунального закладу „Черкаська обласна стоматологічна поліклініка“ 

Черкаської обласної ради“ на суму 295 214 грн та об’єкт „Капітальний ремонт 

маловантажного ліфта комунального закладу „Черкаська обласна 

стоматологічна поліклініка“ Черкаської обласної ради“ на суму 4 786 грн. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 18.07.2016 №№ 363, 364 «Про виділення коштів із резервного фонду 

обласного бюджету» та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

 зменшити видатки резервного фонду на суму 609,944 тис. грн. (головний 

розпорядник коштів Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250102 „Резервний фонд“) та збільшити видатки спеціального фонду 

(бюджету розвитку) обласного бюджету: 

в сумі 271,368 тис. грн для надання субвенції Катеринопільському 

районному бюджету на запобігання виникненню надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з аварійним станом 

центральної каналізаційно-насосної станції по вул. В’ячеслава Чорновола в смт. 

Катеринопіль (головний розпорядник коштів – Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації, КТКВ 250380 «Інші субвенції», видатки розвитку); 



в сумі 338,576 тис. грн. на запобігання виникненню надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з руйнуванням 

покрівлі, системи водовідведення будівлі комунального закладу „Черкаський 

обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради“ 

(головний розпорядник коштів – Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації, КТКВ 081001 «Медико-соціальні експертні комісії», 

видатки розвитку). 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 18.07.2016 № 365 «Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 

2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку» та внести 

зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2016 році будуть проводитися за 

рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, у межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва 

та житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, 

шляхом заміни назви об’єкту „Придбання обладнання, меблів та інвентарю для 

перинатального центру КЗ „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси“ на об’єкт „Технічне переоснащення 

перинатального центру КЗ „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул. Менделєєва, 3 в м. Черкаси“. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

25.07.2016 м.Черкаси          № 10/2          

 

 

Про виконання рішення обласної ради від 

05.03.2015  № 38-2/VI ,,Про Програму 

економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2015 рік“ 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула інформацію про   

виконання рішення обласної ради від 05.03.2015  № 38-2/VI ,,Про Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2015 рік“, 

підготовлену Департаментом регіонального розвитку обласної державної 

адміністрації.  

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації Карманніка Р.В. 

постійна комісія  вирішила: 

 

          1. Інформацію про стан виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2015 рік, затвердженої рішенням обласної ради 

від 05.03.2015  № 38-2/VI взяти до відома. 

 

        2. Погодити зняття з контролю рішення  обласної ради  від 05.03.2015  № 

38-2/VI ,,Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2015 рік“ у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до проекту висновку постійної 

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради 

від 25.07.2016 № 10/1 

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Ватутінський міський 190 000  

2. Канівський міський  60 000  

3. Смілянський міський 150 000  

4. Уманський міський 550 000  

5. Кам’янський районний   100 000 

6. Корсунь-Шевченківський районний   100 000 

7. Смілянський районний   300 000 

8. Уманський районний  270 000 

9. Чорнобаївський районний  180 000 

Всього 950 000 950 000 



Додаток 2 

до проекту висновку постійної 

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 25.07.2016 № 10/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

видатків обласного бюджету 

 

Код бюджету Найменування 

адміністративно-

територіальної 

одиниці 

КЕКВ КТКВ 090412 „Інші 

видатки на соціальний 

захист населення“ 

КТКВ 250380 „Інші субвенції“ за 

напрямом „Виплата одноразової 

грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн 

(п’ятдесят тисяч гривень) членам сімей 

осіб, смерть яких пов’язана з 

проведенням антитерористичної операції  

в східних регіонах України“ 

Зменшення обсягу Збільшення обсягу 

25100000000 Обласний бюджет 2730 50 000,00  

23310000000 Лисянський район 2620  50 000,00 

 Всього  50 000,00 50 000,00 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до проекту висновку постійної 

комісії з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 25.07.2016 № 10/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

обсягів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам у 2016 році 

Код бюджету Найменування 

адміністративно-

територіальної одиниці 

КЕКВ КТКВ 250380 „Інші субвенції“ за напрямами 

„Пільгове медичне 

обслуговування 

громадянам, які 

постраждали внаслідок  

Чорнобильської 

катастрофи“ 

„Поховання 

учасників 

бойових дій 

та інвалідів 

війни“ 

„Компенсаційні виплати 

інвалідам на бензин, 

ремонт, техобслуговування 

автотранспорту та 

транспортне 

обслуговування“ 

23201000000 м. Черкаси 2620  -2528,00  

23205000000 м. Сміла 2620  -2000,00  

23301000000 Городищенський район 2620  4323,00  

23303000000 Жашківський район 2620  -3000,00  

23304000000 Звенигородський район 2620  -2000,00  

23306000000 Кам’янський район 2620  2882,00  

23311000000 Маньківський район 2620  2882,00  

23317000000 Черкаський район 2620 6270,00 -714,00 734,00 

23319000000 Чорнобаївський район 2620  1441,00  

23501000000 отг с. Білозір’я 2620 -6270,00 -1286,00 -734,00 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Всього  0,00 0,00 0,00 


